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Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Klosterparken

www.gf-klosterparken.dk

Møde dato og sted 22. april 2023 hos Lennart (11) Referat
nr.

2-2023

Dirigent Ingen specifik Referent Lennart

Deltagere Lennart (11), Lisbeth (24), Benjamin (27), Rasmus (41)
Afbud Peter (14)
Næste
bestyrelsesmøde

Tirsdag d.22.august 2023.

Dagsorden:

1. Rundt i Klosterparken med henblik på Arbejdsdagen.
2. Konstituering af bestyrelsen
3. Referat fra sidste bestyrelsesmøde
4. Økonomi
5. Arbejdsdagen. Herunder hvem gør hvad.
6. "Ladestandere uden forpligtigelser"
7. Henvendelse fra YouSee om foreningsaftale for Internet
8. Aktivitetslisten
9. Evt.

1) Rundt i Klosterparken med henblik på Arbejdsdagen.
Vi mødtes ved skuret, og tog en runde i området, som optakt til arbejdsdagen

2) Konstituering af bestyrelsen
Bestyrelsen konstituerede sig således:

 Næstformand: Rasmus
 Kasserer: Benjamin
 Udeanlæg: Rasmus
 Øvrige er menige medlemmer af bestyrelsen

3) Referat fra sidste bestyrelsesmøde.
Godkendt uden bemærkninger.

4) Økonomi
Benjamin gennemgik økonomien for dette år og indtil dato.

5) Arbejdsdagen. Herunder hvem gør hvad.
Rasmus planlægger arbejdsdagen ud fra gennemgangen af området, samt de
indkomne forslag til opgaver. En af de større opgaver er skuret, der trænger til
træbeskyttelse, men som først skal afrenses. Der bliver bestilt og bragt sandwich fra
en fra lokalområdet. Det bliver heller ikke nødvendigt at bestille ”grønt affald", da vi
af hensyn til diversitet vil anbringe grønt affald bag plankeværket på boldbanen.

6) "Ladestandere uden forpligtigelser"
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Vi har modtaget en henvendelse fra et firma, der etablerer ladepladser.
Deres fremsendte materiale var ikke særlig informativ, og vi har ad flere
mailudvekslinger bedt om nogle mere konkrete oplysninger

Endvidere er det åbenbart sådan, at en ladestander plads er ”offentlig". Da
ladestanderne er til for offentligheden, og ikke forbeholdt den enkelte beboer, har
bestyrelsen besluttet, at der ikke skal gøres mere ud af denne henvendelse, da dette
ikke harmonerer med, at der på P-pladserne er 1 fast plads pr. beboelse.

7) Henvendelse fra YouSee om foreningsaftale for Internet
Vi har fået henvendelse fra YouSee med en udvidelse af vores foreningsaftale til også
at omfatte Internet.
YouSee skriver i henvendelsen:
”Kollektivt bredbånd- en ny mulighed for din forening
YouSee har fået et nyt spændende produkt på hylderne, som kan have interesse for
netop din forening. Med YouSee Internet Foreningsaftale giver vi dine beboere
mulighed for billigere internet fra Yousee.
Med en kollektiv foreningsaftale på bredbånd får du og dine beboere YouSee Internet
til særpris. Alle husstande får automatisk adgang til 200/20 Mbit internetabbonement,
som de betaler via foreningen. Herefter kan den enkelte husstand selv vælge, om de
hos YouSee evt. vil bestille en højere hastighed.”

Også ved denne henvendelse bad vi om nogle mere konkrete informationer. Først
efter flere udvekslinger lykkedes det at få et fyldestgørende materiale.

Det viste sig at det er et krav at foreningen betaler for mindst 80% tilslutning, også
selvom der ville være færre der er tilsluttet, samt at vi er bundet i mindst 2 år.
Vi fik også på direkte forespørgelse at vide, at der pt. var 30 beboelser med Internet
fra YouSee i Klosterparken, svarende til 59%.

I betragtning af at:
 Priserne virker ikke konkurrencedygtig i forhold til andre udbydere
 At vi er bundet af at skulle betale for mindste 80% tilslutning, dvs. at beboere

der har anden udbyder også skal betale for Internettet fra YouSee, og/eller at
dem der får YouSee Internet ikke får den reelle prisnedsættelse i forhold til
dagens priser (ca.20%), alt efter hvordan det resterende beløb besluttes betalt,
således at 80% kravet er opfyldt.

 At der er en bindingsperiode på 2 år, samt en opsigelsesperiode på 1 år
 At 41 % af beboerne i dag benytter sig af en anden udbyder
 At Internet også kan leveres via fiberforbindelse i Klosterparken

Bestyrelsen besluttede, at man ikke vil gøre mere ved denne henvendelse, idet det er
svært at få øje på fordelene.

8) Aktivitetslisten.
Denne blev gennemgået og ajourført.

9) Evt.
Intet.


